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A Edesz-MDF kétszer akkora helyet kapott a szavazólapon, mint a többi párt 
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XŰHMWHi nmtJUlm, 
smaúpnM A Csongrád megyei területi listás szavazólapon a Fidesz-MDF párt-

szövetségnek nagyobb hely jutott, mint a többi pártnak, ami miat t 
a Magyar Szocialista Párt megyei szervezete hétfőn panasszal élt. 
A területi választási bizottság még tegnap megtárgyalta az ügyet, s 
helyt adott a kifogásnak. így azonos méretű mezőben szerepelnek 
a pártok a szavazólapon. 

A országgyűlési képviselő-választá-
son a választópolgárok két szavazó-
lapot kapnak. Külön lap szolgál az 
egyéni választókerületi jelöltre és a 
területi üstára történő szavazáshoz. 
A lista sorsolás március 18-án meg-
történt. E szerint Csongrád megyé-
ben az MSZP vezeti a pártok listá-
ját a szavazólapon. A területi válasz-
tási bizottság március 22-i ülésén 
fogadta el a területi bstás szavazó-
lapot. Huber.Bertalantól, a terüle-

ti választási iroda elnökétől megtud-
tuk a bizottság tagjai és a pártok de-
legáltjai elsősorban tartalmi szem-
pontból vizsgálták meg a bstás sza-
vazólapot. Ezen az ülésen Bábnt 
János, a szociahsta párt delegáltja ki-
fogásolta, hogy a Fidesz-MDF párt-
szövetségnek nagyobb hely jutott 
a területi bstás szavazólapon, mint 
a többi jelölőszervezetnek. 

Botka László, az MSZP megyei el-
nöke tegnap panasszal élt az ügyben 

a területi választási bizottságnál. 
Kifogásolta, hogy a szavazólapon a 
Fidesz és az MDF között hiányzik 
a kötőjel, és míg a többi párt közel 
5 centiméteres mezőt, addig a Fi-
desz-MDF ennek a helynek csak-
nem a kétszeresét kapta. A megyei 
elnök kérte a területi választási bi-
zottságot, hogy korrigálja a formai 
hibát. 

Botka egyébként elképesztőnek 
és kicsinyesnek nevezte azt, hogy a 
Belügyminisztérium - amely a sza-
vazólap tipográfiáját terveztette -
ilyen aránytalanságot követett el a 
Fidesz javára. A szocialisták me-
gyei vezetője „nem érti, miért kell 
ilyen olcsó trükkel tovább rongálni 
a közbizalmat". 

Farkas Sándor, a Fidesz megyei el-
nöke nem tudott nyilatkozni az 
ügyben lapunknak, mert mint 
mondta: még nem látta a területi 
bstás szavazólapot. Kérdésünkre, 
hogy szerinte történhetett-e mani-
puláció, határozott nemmel felelt. 
Farkas úgy fogalmazott: az ellenzék 
ismét felkorbácsolja a választópol-
gárok kedélyét. 

Hétfő délután a területi választá-
si bizottság megtárgyalta az ügyet, 
s helyt adott az MSZP kifogásának 
- tudtuk meg Huber Bertalantól. így 
azonos méretű mezőben szerepel-
nek a pártok az ápriüsi országgyűlé-
si választásokon a területi listás 
szavazólapon. 

SZ. C. SZ. 

Új cég diktálja 
a szegedi divatot 
Folytatás az 1. oldalról 

Végül több sikertelen pályázat után 
nemrégiben meghívásos ajánlatté-
tebe került sor, ennek során a Tri-
fex Kft. pályázatát fogadta èl a hi-
telezőket képviselő választmány és 
a felszámoló. A vételár 120 milbó 
forint plusz áfa, amelyből 112 mil-
lió plusz áfa a jogutódlásra vonat-
kozó kötelezettség átvállalása (ez a 
dolgozók végkielégítésének összege). 
Tímár László, Szeged gazdasági al-
polgármestere azt hangsúlyozta, a 
négytagú konzorcium, a Ttifex nem 
jött volna létre, ha az önkormány-
zat nem egyesíti az erőket, s nem 
ülteti tárgyalóasztalhoz a Trióda 
Rt.-t, a Feketevár Rt.-t és az Excel-
lent Kft.-t Csak ezzel az összefogás-
sal menthették meg a 292 dolgozó 
munkahelyét. A 10 millió forintos 
alaptőkéhez 3 millió forinttal járul 
hozzá a város, továbbá 27 milbó 
forintos tagi kölcsönt nyújt, hogy 

meghitelezze a működését. A má-
sik három társ is vállal kötelezett-
séget, valamint tervezi hitelek fel-
vételét - ezt már Odor Zsolt, a Tri-
fex ügyvezetője (a Trióda vezérigaz-
gatója) tette hozzá. Szerinte minden 
adottság megvan ahhoz, hogy ápri-
lis l-jétől fokozatosan egy jól 
működő egységgé váljon a ruha-
gyár. Ehhez, valamint a nélkülözhe-
tetlen 100 milbó forintos fejleszté-
sekhez megvan a garancia a konzor-
ciumban. A hitelezői kör egy ré-
szének igényeit majd további telkek 
eladásából fedezhetik. A felszámo-
lóra vár a jogi létszám, 70-80 fő 
végkielégítésének kifizetése. Elhang-
zott, noha a szerződésben egyéves 
foglalkoztatást vállal a cég, ez nem 
jelenti azt, hogy 12 hónap múlva be-
zárják. Ez csak egy „minimum-ha-
táridő", ha a cég eredményesen ter-
mel, minden remény megvan a si-
keres folytatásra. 

FEKETE KLÁRA 

Hamis volt a bélyeg 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az okmányiroda feljelentése alap-
ján bélyeghamisítás miatt folytat 
büntetőeljárást a Szegedi Rendőrka-
pitányság gazdaságvédelmi alosz-
tálya a szegedi Szabó Bozsó Tamás 
ellen. A fiatalember még 2001 no-
vemberében hamis illetékbélyegek-
kel gépjármű-átíratási kérelmet 
nyújtott be az okmányirodán. Sza-
bó a kihallgatás során elmondta, a 

bélyegeket egy jugoszláv állampol-
gártól vásárolta. A rendőrség kéri, 
hogy azok, akik Szabó Bozsó Ta-
más tartózkodási helyéről, vala-
mint a hamisított illetékbélyege-
ket árusító jugoszláv személyekről 
bármit tudnak, jelentkezzenek a 
kapitányság gazdaságvédelmi al-
osztályán, vagy hívják az 562-400-
as telefonszám 14-52-es mellékét, 
vagy az ingyenesen hívható tele-
fontanú 06-80555-111 -es számát. 

Salétrom 
freskó 
BATYT ZOLTÁN 

•Megtisztul a víz, gondozott park veszi körbe a tavat, s még egy 
fahíd is összeköti majd a két partot - írtuk, amikor lapunk a 
szeged-tarjáni Záportó és környékének megújításával foglalkozott. 
S valóban: többmilliós költséggel szépítkezett a város a körtöltés 
tövében azóta. Idén nyárra akár közkedvelt pihenőhely is 
lehetne ez a panelek közé szorított lés térség. Marha meghagynak 
belőle valamit a vandálok. A fahídra már rátámadtak - előbb 
graffitisek mázolták össze firkáikkal, majd rendkívül erős 
legények kitörték a faszerkezet egyik elemét is. A kát pontos 
összegét talán még fel sem mérték a szakértők, de efféle leltár 
nélkül is egyértelmű: újabb kis csatát nyertek a pusztítók, 
Szeged lett szegényebb. 

Persze máris kérdezhetik - miért éppen egy kis fahíd 
szenvedései miatt szomorkodom, amikor ennél sokkal nagyobb 
sebeket is ütöttek már Szeged szép városán. S valóban: 1977 óta 
sanyarú a sorsa a Kass-Régi Hungária Szállónak, ami a Tisza-
parti Stefánia talán legszebb palotája lehetne. Aztán meg ne 
feledkezzünk a Hági étteremről. Az 1910-ben épült vendéglőben 
dédapáink is húzatták szépasszonyok fülébe a nótát, és sokan 
attól tartanak, legközelebb majd csak dédunokáink fognak 
ebben az étteremben kisfröccsöt rendelni a pörkölt mellé. S ha 
már Hági - Szőnyi István ás a tiszai halászok munkálkodásának 
emléket állító festményei. Vajon forgolódott-e, akár egyszer is, 
rossz álom miatt az, aki az egyik képbe a hetvenes években ajtót 
vágatott? 

Es az az úr, aki „kimenekítette" a Virág cukrászdából Szeged 
egyik messze földön híres nevezetességét, a herendi porcelán 
kávéfőző gépet * Megrendelte-e már a kisteherautót, amivel 
nagyon szeretné visszaszállíttatni a Klauzál térre ? 

Sokféle bűnt gereblyéztem én most össze egy nagy szomorú 
halomba. Vandálok, dilettánsok tettei érnek össze e cikkben a 
privatizáció előre nem látott következményeivel. A végeredmény 
azonban összeköti mind - Szegednek, s nem csak szegedieknek 
okoztak bánatot az elkövetők. A fahíd, persze kijavítható. A Hági 
teteje sem szakadt még be, a kávéfőző gép nyomait is fel lehet 
kutatni. A felsorolt példák közül csak Szőnyi mester alkotása 
nem lesz soha olyan, mint amilyennek alkotója megálmodta. 
Örök optimisták szerint akár még pozitívnak is tekinthető tehát 
ez a mérleg. De kinek van kedve örök optimizmushoz, amikor 
a Kass Szálló vakolatára talán ebben a percben fest új freskót a 
salétrom ? 

A legjobb film: Egy csodálatos elme 

Kiosztották az Oscar-díjakat 

Lofttó-Szám-Mágia 
Itt az utolsó lehetőség, hogy bekapcsolódjanak a „Skandináv 
nyereményzápor" elnevezésű akcióba. 1 millió forintos, valamint 100 
és 50 ezer forintos készpénzutalványokat sorsolnak ki azok között, 
akik összegyűjtenek és beküldenek 3000 Ft értékű, február 25. és 
március 30. között megjátszott és erre az időszakra érvényes 
nyeretlen skandináv szelvényt. 
I S lYJ jVnp i j jV újra indult a halmozódás az ötös lottón. Még 
ri!>7 t ^ A ^ A s w csak a második héten tartunk a két telitalálatost 
hozó 11. héttől, és máris 115 millió forint lehet az egyedüli ötös 
nyereménye. Volt 4-re végződő (54) a nyerőszámok között, de 
továbbra is a páratlanok uralkodnak. De meddig? Az utolsó sorból 
(76-90) az utolsó négy húzás során csak egy nyertes került ki. Idén 
összesen is csak hat. Ebben az évben már minden sor adott kétszer 
is legalább két nyerőszámot. Kivéve az utolsó sort! 

Mind a hat nyerőszám páros volt a vasárnapi 
sorsoláson. Pedig a páratlanok vannak eggyel 

többen. Nem volt hattalálatos, így már 65 millió forint a főnyeremény. 
Ezen a héten már nem kellene a páratlanokat kihagyni. Közülük is idén 
legkevesebb nyerőszámot az 1-re végződök adtak. 

A múlf héten is páratlan végződésű (995763) jokerrel leheteff 
nyereményt elérni. De nem csak az utolsó számjegy helyén 

hiányoznak a páros számok. Idén a második számjegy is csak kétszer 
nem volt páratlan, az első pedig csak átlag háromból egyszer. 
A szelvény ötödik (21-25) és hatodik (26-30) sorát ajánlottuk a 

y múlt héten, az első sorsolás három nyerőszáma is 
S innen került ki (23,25,28). Az egyedüli telitalálatos 

nyereménye közel 164 millió forint volt. Most a negyedik (16-20) 
és a hetedik sor (31-35) lustálkodott. Az utolsó sor különösen 
figyelemreméltó, hiszen ebben az évben még csak tizenhét 
nyerőszámot adott, míg ugyanezen időszak alatt az első sor (1-5) 
már harmincegyet. 

Szerencsejáték Rt. Szegedi Területi Igazgatóság 

Nem sikerült dupláznia Russel 
Crowe-nak: a tavalyi Gladiátor-
siker után az idén nem vihette 
haza az Amerikai Filmakadémia 
díját az Egy csodálatos elme férfi 
főszerepééit. Maga a film azonban 
a produkciót ért kritikák ellenére 
négy Oscart is kapott. 

Helyi idő szerint vasárnap este a Los 
Angeles-i Kodak Színházban átad-
ták az Amerikai Filmakadémia idei 
díjait. A 74. Oscar-gálán a legjobb 
filmért járó aranyszobrot az Egy 
csodálatos elme kapta annak elle-
nére, hogy a kritikusok hetek óta az-
zal vádolják a film készítőit, hogy 
a siker érdekében idealizálták a ski-
zofrén zseni, fonh Nash Nobel-dí-
jas matematikus élettörténetét. A 
ma is élő tudós a pletykák szerint 
homoszexuális, antiszemita és na-
gyon rossz apa. A produkció A 
Gyűrűk Urát, a Moulin Rouge-t, a 
Gosfork parkot és A hálószobában 
című filmet győzte le. A filmdráma 
a körülötte zajló nyilatkozathábo-
rú ellenére további három Oscart is 
kapott: a legjobb rendezésért járó dí-
jat Ron Howard, a legjobb és a női 
mellékszereplőnek járó ehsmerést 
a tudós feleségét játszó Jennifer 
Conneüy, a legjobb adaptált forga-
tókönyvért járó szobrot pedig Aki-
va Goldsman vehette át. Szintén 
négy díjat kapott az összesen tizen-
három kategóriában jelölt A Gyűrűk 
Ura - A Gyűrű Szövetsége. A Tbl-
kien-trilógiából készült produkció 
első része a legjobb operatőri mun-
ka, a legjobb filmtrükk, a legjobb kí-
sérőzene és a legjobb smink kate-
góriában kapott elismerést. 

Rossz hagyomány tört meg az 
Oscar-díj történetében azzal, hogy 
a legjobb női és férfi alakításért két 
színes bőrű színészt díjaztak. Hale 
Berry a Monster's Ball című film-
drámában, Denzel Washington a 
Kiképzésben nyújtott alakításáért 
kapta az elismerést. Washingtonnak 

A Gyűrűk Ura stábja négy Oscart vihet haza. Fotó: MTI 

KOROGNÁL INKÁBB ÜZLET 
„Az Oscar-díj inkább az üzletről szól, nem a művészetről. A film-
akadémia döntését hatalmas PR-kampány előzi meg, az alkotók min-
dent megtesznek a jelölésért, hiszen a díjazott filmeket utólag sok-
kal jobban el lehet adni. Ettől függetlenül az Oscarra szükség van, 
hiszen nemcsak a filmes szakma, hanem a közönség is igényh a 
show-t" - véli Korognai Károly, a Szegedi Nemzeti Színház igazga-
tója. A direktor szerint régebben, a Taxisofőr, a Száll a kakukk fész-
kére vagy a Szarvasvadász idejében a művészi érték és a zsűri dön-
tése még jobban fedte egymást, akkor még kisebb költségvetésű fil-
meknek is volt esélyük a győzelemre. Manapság inkább az olyan 
szuperprodukciók idejét éljük, mint a Titanic vagy a Gladiátor. 

az idei volt az ötödik jelölése és 
második Oscar-díja: az 54. hadtest 
című film mellékszerepéért 1989-
ben már kapott aranyszobrot. A 
legjobb színész kategóriák győztesei 
olyan nevekkel versenyeztek, mint 
Nicole Kidman, Judi Dench, illetve 
Russel Crowe és Sean Penn. Az idei 
Oscar meglepetése, hogy egy je-
lentősnek tartott kategóriában sem 
sikerült díjat elnyernie a nagy esé-

lyesnek tartott Moulin Rouge-nak. 
A filmakadémia mindössze a dísz-
letet és a kosztümöt tartotta Oscar-
ra méltónak. Róbert Altman öt -
köztük a legjobb film - kategóriá-
ban jelölt, Anghában játszódó kri-
mijét, a Gosfork Parkot végül a leg-
jobb eredeti forgatókönyv kategóri-
ában tüntették ki. Újdonság az idén, 
hogy animációs játékfilm kategó-
riában is kiosztották a kitüntetést: 

a díjat a nálunk is nagy sikerrel ját-
szott Shrek kapta, így a Szörny Rt. 
stábjának be kellett érnie a legjobb 
betétdalnak járó elismeréssel. 

A legjobb külföldi film a bosznia-
hercegovinai Senkiföldje lett. A Da-
nis Tanovic rendezte ironikus mun-
ka a boszniai háborúban játszódik. 
Nem kapott díjat viszont a világ-
szerte nagy sikerrel játszott francia 
Amelie csodálatos élete, mely a 
nem angol nyelvű filmek mellett 
négy másik kategóriában is ver-
senyzett. Idén is átadtak életmű 
Oscar-díjakat. Arthur Hiller ren-
dező humanitárius tevékenysége, 
Róbert Redford a független filmipar 
támogatása, Sidney Poitier pedig 
kiemelkedő színészi életpályája el-
ismeréséül részesült elismerésben. 
A most 75 éves Sidney Poitier Den-
zel Washington mostam kitünte-
téséig az egyetlen, férfi főszerepért 
Oscarral díjazott fekete bőrű mű-
vész volt. 

K.G. 


